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Τιµή κατ’άτοµο: 340 ευρώ σε δίκλινα – τρίκλινα δωµάτια µε ηµιδιατροφή 
Επιβάρυνση µονόκλινου δωµατίου: + 100 ευρώ 

 

Τετάρτη 08/05/2013 (Διακαινησίµου) Συγκέντρωση νωρίς το πρωί και αναχώρηση ώρα 
07:00’ µε λεωφορείο από την πλατεία Κάνιγγος. Στάση για καφέ και ξεκούραση στη Λάρισα. 
Συνεχίζουµε για την Αλεξανδρούπολη. Άφιξη στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωµάτια. 
Διανυκτέρευση. 
 

Πέµπτη 09/05/2013  Πρωινό και αναχώρηση για τα Ελληνοτουρκικά σύνορα. Mετά τον 
απαραίτητο έλεγχο των διαβατηρίων περνάµε τη γέφυρα του ΕΒΡΟΥ και τον έλεγχο στα 
τούρκικα σύνορα για να συνεχίσουµε τη διαδροµή µας στην Ανατολική Θράκη.Θα 
διασχίσουµε τα ΜΑΛΓΑΡΑ και τη ΡΑΙΔΕΣΤΟ. Άφιξη στην Κωνσταντινούπολη και αµέσως 
ξεκινά η ξενάγησή µας στη Βασιλεύουσα µε προσκύνηµα στο κέντρο της Ορθοδοξίας, τον 
Φάρο του Γένους στην Ανατολή, το Οικουµενικό Πατριαρχείο. Επίσκεψη στη Μεγάλη του 
Γένους Σχολή. Στη συνέχεια θα ξεναγηθούµε στην περίφηµη Αγία Σοφία, ένα 
αριστούργηµα της Χριστιανικής τέχνης, χτισµένη σε σχέδιο του Ανθέµιου και Ισίδωρου που 
αποτελεί θαύµα της βυζαντινής αρχιτεκτονικής. Μεταφορά στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα 
δωµάτια. Διανυκτέρευση. 
 

Παρασκευή 10/05/2013  Πρωινή αναχώρηση για να συµµετάσχουµε στην Πατριαρχική Θεία 
Λειτουργία στην Ιερά Μονή Μπαλουκλί Ζωοδόχου Πηγής προεξάρχοντος της Α.Θ.Π. του 
Αρχιεπισκόπου Ν.Ρώµης και Οικουµενικού Πατριάρχου κ.κ.Βαρθολοµαίου. Θα δούµε το 
θαυµατουργό αγίασµα και τους τάφους των Πατριαρχών. Στη συνέχεια, µε ιδιωτικό 
ναυλωµένο καραβάκι θα αναχωρήσουµε για τη νήσο Χάλκη για να επισκεφθούµε την 
ιστορική Θεολογική Σχολή και να προσκυνήσουµε στη Μονή της Αγίας Τριάδας. Η 
ανάβαση στο λόφο µπορεί να γίνει προαιρετικά µε χρήση µονίππων (άµαξες). Επιστροφή 
στην Πόλη και µεταφορά στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 

Σάββατο 11/05/2013  Πρωινό και έξοδος από το ξενοδοχείο. Επίσκεψη στον ιστορικό Ναό 
των Βλαχερνών και στη συνέχεια στη Μονή της Χώρας µε τα περίφηµα ψηφιδωτά. 
Ακολούθως – εφόσον υπάρχει χρόνος - επίσκεψη στην Μονή Παµακάριστος και στη  Μονή 
Παντοκράτορος. Θα πρέπει να αναχωρήσουµε το αργότερο ώρα 12:00’ από την Κων/πολη. 
Ακολουθούµε την αντίθετη διαδροµή προς τη Ραιδεστό και τα Ελληνοτουρκικά σύνορα. Μετά  
απο  τις  διαδικασίες  στο  συνοριακό  φυλάκιο  των  Κήπων, θα περάσουµε σε ελληνικό 
έδαφος. Άφιξη στην Ασπροβάλτα, στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωµάτια. 
Διανυκτέρευση. 
 

Η Πανελλήνια Ένωση Θεολόγων διοργανώνει 
 

5ήμερη Οδική Προσκυνηματική Εκδρομή 
 

8 – 12/05/2013    ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 
 



Κυριακή 12/05/2013  (Κυριακή του Θωµά) Αναχώρηση για Θεία Λειτουργία στο 
Βαπτιστήριο της Αγίας Λυδίας. Η τοπική εκκλησία έχει ιδρύσει Ναό προς τιµή του πολιούχου 
της Απ. Παύλου (ιδρυθείς το 1900) και εορτάζει τη µνήµη του στις 29 Ιουνίου µαζί µε τον Απ. 
Πέτρο. Πίσω από τον Ναό του Αγ. Νικολάου εις µνήµην του γεγονότος της ελεύσεως του απ. 
Παύλου έχει ένα ψηφιδωτό ‘Βήµα του Αποστόλου’, έργο του ζωγράφου Βλασίου Τσοτσώνη 
και του ψηφιδογράφου Pino Pastorutti, ενώ προς τιµή της Αγίας Λυδίας της Φιλιππησίας  έχει 
ιδρύσει στο σηµείο που έγινε η βάπτισή της ένα Ναό – Βαπτιστήριο στα πρότυπα παλαιού 
βαπτιστηρίου. Ακόµα, η Ιερά Μητρόπολη Φιλίππων έχει ιδρύσει ένα κέντρο Ιστορικών 
Μελετών ‘Απόστολος Παύλος’ στο χώρο του βαπτιστηρίου της Αγ. Λυδίας για να συµβάλει 
στη βελτίωση του πολιτιστικού και συνεδριακού τουρισµού, στην ανάπτυξη και ανάδειξη της 
διαδροµής του Αποστόλου Παύλου, στη συγκράτηση και ανάδειξη τοπικών στελεχών και 
επιστηµόνων, στη προσέλκυση επιστηµόνων και στελεχών υψηλού µορφωτικού επιπέδου 
στη περιοχή, στην ενοποίηση των αρχαιολογικών χώρων της περιοχής (Φίλιπποι, Κρηνίδες 
και Βαπτιστήριο της Αγίας Λυδίας) καθώς και στην εξυπηρέτηση ερευνητικών 
δραστηριοτήτων. Το κτίριο περιέχει βιβλιοθήκη, χώρους εκθέσεων – συσκέψεων και 
συνεδριακό χώρο. Συνεχίζουµε την επιστροφή µας προς την Αθήνα, µε ενδιάµεσες στάσεις 
για ξεκούραση και προαιρετικό µεσηµεριανό φαγητό –καφέ. Άφιξη αργά το βράδυ. 

 
Το πρόγραµµα είναι ενδεικτικό, η σειρά των επισκέψεων µπορεί να αλλάξει  για την καλύτερη 

διοργάνωση της εκδροµής, χωρίς να παραλειφθεί τίποτα. 
 

Περιλαµβάνονται:  
 Όλες οι µεταφορές, επισκέψεις, περιηγήσεις, µε λεωφορείο και έµπειρο οδηγό, 
για 5 µέρες, όπως το ενδεικτικό πρόγραµµά  

 1 διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο NEFELI 4* (www.nefelihotel-sa.gr) στην 
Αλεξανδρούπολη σε δίκλινα – τρίκλινα δωµάτια, µε πρωινό και βραδινό φαγητό 

 2 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο SISLI BADE 4* lux (www.badehotels.com) 
στην Κωνσταντινούπολη, σε δίκλινα – τρίκλινα δωµάτια, µε πρωινό φαγητό 

 2 οργανωµένα δείπνα στην Κωνσταντινούπολη 
 1 διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο ST.GEORGE 4* (www.stgeorge.gr) στην 
Ασπροβάλτα σε δίκλινα – τρίκλινα δωµάτια, µε πρωινό και βραδινό φαγητό  

 Εισιτήριο ιδιωτικού ναυλωµένου καραβιού (πριβέ) για τη Χάλκη 
 Αρχηγός – Συνοδός του γραφείου µας όλες τις µέρες µαζί σας 
 Τοπικός Ελληνόφωνος Διπλωµατούχος Ξεναγός στην Κωνσταντινούπολη,       
για 2 µέρες 

 ΦΠΑ  
 Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης 

 
Δεν περιλαµβάνονται: Είσοδοι όπου απαιτούνται (πχ: σε µουσεία, επισκέψιµους χώρους), 
γεύµατα, δείπνα, φιλοδωρήµατα, άµαξες στη Χάλκη  
 
 

Δηλώσεις Συµµετοχής έως: 20/03/2013 µε προκαταβολή 150 ευρώ το άτοµο 
 

Στο γραφείο της Πανελλήνιας Ένωσης Θεολόγων, τηλ: 210-5224180 
 
 
 
 

 
Διοργάνωση εκδρομής:  ΗΙΜΑLAYA TRAVEL A.E. 

 
Προσκυνηματικά Ταξίδια στην Ελλάδα και το εξωτερικό 
Φιλελλήνων 4, Πλ.Συντάγµατος, 10557 Αθήνα, Τηλ: 210-3225159, Fax: 210-3251474 
www.himalayatravel.gr   info@himalayatravel.gr    
 
Υπεύθυνος γραφείου: κος Δηµόπουλος Γεώργιος (κιν. τηλ.: 693-2450494  24 ώρες)   


